
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 27 січня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання
27  січня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради

восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики. У роботі постійної
комісії брали участь секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Вергун,
керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  наступні  питання:  про затвердження Програми цифрового
розвитку на 2022-2024 роки; про внесення змін до рішення Кропивницької
міської  ради  від  02.02.2021  р.  №  46  «Про  затвердження  Регламенту
Кропивницької  міської  ради  восьмого  скликання»;  про  затвердження
перспективного плану роботи міської ради на 2022 рік; про внесення змін до
рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3128 «Про затвердження
Програми управління комунальним майном на 2020-2022 роки» (зі змінами);
про  надання  у  2022  році  пільг  щодо  сплати  державного  мита  за  видачу
певних  видів  документів;  про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від
31  січня  2019  року  №  2276  «Про  затвердження  Програми  капітального
будівництва,  реконструкції  та  капітального  ремонту  об´єктів  комунального
господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на
2019–2021роки»  (зі  змінами);  про  затвердження  Програми  капітального
будівництва,  реконструкції  та  капітального  ремонту  об’єктів  комунального
господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на
2022–2024 роки; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради
від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми
розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в
місті Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами).

 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади   

27 січня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  надання  одноразової  грошової  допомоги  постраждалим
учасникам антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, учасникам-
добровольцям,  учасникам  Революції  Гідності,  членам  сімей  загиблих
(померлих),  військовополонених   та  зниклих  безвісти   під   час   виконання
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військових обов'язків в зоні АТО, ООС, військовополоненим, які визволені з
полону.

Розглянуто та погоджено 1 заяву щодо надання одноразової грошової
допомоги постраждалому учаснику ООС. 

27  січня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  надання  матеріальної  допомоги  учасникам  операції
Об’єднаних  сил  та  членам  сімей  загиблих,  які  є  мешканцями  міста.

Розглянуто  та  погоджено  141  заяву  щодо  надання  одноразової
матеріальної допомоги учасникам операції Об'єднаних сил. 

27 січня під головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  призначення  (відновлення)  соціальних виплат  внутрішньо
переміщеним особам.

На комісії розглянуто та погоджено 6 подань департаменту соціальної
політики Кропивницької  міської  ради щодо призначення (відновлення)  або
відмови  в  призначенні  (відновленні)  соціальних  виплат  внутрішньо
переміщеним особам.

27  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  розгляду  конкурсних  пропозицій,  розроблених  міськими
громадськими  об’єднаннями  соціальної  спрямованості.  

На підставі рейтингу конкурсних пропозицій та в межах передбаченого
обсягу  фінансування,  прийнято  рішення  щодо  визначення  переможців
конкурсу та розподіл коштів бюджету Кропивницької міської територіальної
громади  для  міських  громадських  організацій:  “Кропивницька  міська
організація  Української  спілки  ветеранів  Афганістану”,  “Кропивницьке
міське товариство політичних в'язнів і репресованих”, “Кропивницька міська
організація інвалідів “Сила духу”, “Фонд правового та соціального захисту
ветеранів  війни  “Правник”  для  виконання  (реалізації)  програм  (проєктів,
заходів) у 2022 році.

Діалог влади з народом

27  січня  відбувся  брифінг  начальника  управління  освіти  Лариси
Костенко.

Мова  йшла  про  організацію  освітнього  процесу  із  використанням
технологій дистанційного навчання для учнів середньої  та старшої  школи
міста.  Управління  освіти  рекомендувало  закладам  освіти  перейти  на
дистанційну форму навчання. 
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

27 січня у бібліотечній-філії № 1 міської централізованої бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  було  проведено  літературну  композицію
“Задзеркалля”  Льюїса  Керрола”.  Під  час  заходу  читачі  дізналися  цікаві
подробиці  з  особистого життя автора та ближче познайомилися з  творами
Льюїса Керрола, брали участь у вікторині «Вгадай казкового героя».

З 24 по 27 січня у  м.  Черкасах проходив зимовий Кубок з  футзалу
«Табло-Дніпро-80»  серед  юнаків 2010 року  народження.  Від  комунального
закладу  «Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна  школа  № 2» у  змаганнях
брала  участь  команда  «ДЮСШ-2  Піонер»  тренера-викладача  Володимира
Терешонка. У запеклій боротьбі наша команда здобула перемогу.

До Міжнародного Дня пам'яті жертв Голокосту

27  січня з  нагоди  Міжнародного  дня  пам’яті  жертв  Голокосту
відбулося  покладання  квітів  на  території  Великої  хоральної  синагоги  біля
пам’ятного знака “Жертвам Голокосту”.

У  заході  брали  участь:  голова  Кіровоградської  обласної  державної
адміністрації  Марія  Чорна,  перший  заступник  голови  Кіровоградської
обласної  державної  адміністрації  Андрій  Лісота,  голова  Кіровоградської
обласної  ради  Сергій  Шульга,  міський  голова  Андрій  Райкович,  секретар
міської ради Олег Колюка, представники громадськості.

Також були покладені  квіти до  пам’ятного  знака  “Євреям -  жертвам
нацизму”.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89


